

## **PROCES-VERBAL, încheiat azi 22.04.2021**

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară** din data de 22 aprilie 2021, ora 14,00, la care participă un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință, Bălan Nicolae Octavian, dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare:

**1.** - aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezintă d-nul secretar

**2.** – proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. comuna Mihăești, pentru anul 2021

**3.** - proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții pe anul 2021, conform adresei nr.4521/2021 emisă de Instituția Prefectului prin care s-a stabilit numărului maxim de posturi alocate pentru anul 2021

**4.** - proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022 cu coeficientul de inflație pe anul 2020

**5.** - proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate pentru scoaterea spre concesiune a terenului în suprafața de 105.445 m.p. din sat Birsesti

**6.**- proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici a investiției « Asfaltare strada Tesăluț »

**7.** proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici a investiției « construire sediu Poliția Locală »

**8.** proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, dă citire **PUNCTULUI 1 din ordinea de zi**: - **Procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local.**

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de **15 voturi “pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: **proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. comuna Mihăești, pentru anul 2021.**

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. comuna Mihăești, pentru anul 2021. **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi**: **proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții pe anul 2021, conform adresei nr.4521/2021 emisă de Instituția Prefectului prin care s-a stabilit numărului maxim de posturi alocate pentru anul 2021.**

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra

proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea organigramei si a statului de functii pe anul 2021, conform adresei nr.4521/2021 emisa de Institutia Prefectului prin care s-a stabilit numarului maxim de posturi alocate pentru anul 2021 **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind indexarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022 cu coeficientul de inflație pe anul 2020.**

În anul 2019, prin hotărârea sus-menționată, a fost instituită taxa specială de salubritate, pe care o datorează persoanele fără contract. Toti cetățenii trebuie să aibă fie contract cu firma prestatoare, în caz contrar trebuie să platească această taxă specială. Se dorește prevenirea aruncării gunoaielor pe marginea râurilor. Până în prezent, taxa a fost dublă, dl. Primar propunând ca aceasta să fie la același preț cu tariful pe care îl percepe firma prestatoare, respectiv: 12 lei cu TVA pentru persoanele fizice și pentru persoanele juridice 134 lei cu TVA. Există legislație care prevede că persoanele trebuie să aibă contract, în caz contrar fiind instituită această taxă. Se face precizarea că proiectul de hotărâre este pentru diminuarea taxei speciale.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind **privind indexarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2022 cu coeficientul de inflație pe anul 2020 care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea Studiul de oportunitate pentru scoaterea spre concesiune a terenului în suprafața de 105.445 m.p. din sat Birsești**

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea Studiul de oportunitate pentru scoaterea spre concesiune a terenului în suprafața de 105.445 m.p. din sat Birsești **care este adoptat cu 11 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”**: Stănică Nicolae Iulian, Stănică Mihai Cătălin, Ionescu Claudiu Constantin, Filimon Doru Ion.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici a investitiei « Asfaltare strada Tesăluț »**

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici a investitiei « Asfaltare strada Tesăluț » **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico economici a investitiei « construire sediu Poliția Locală »**.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiect de hotarare privind

aprobarea indicatorilor tehnico economici a investitiei « construire sediu Poliția Locală », **care este adoptat cu 11 voturi” pentru”si 4 ”abtineri”**: Stănică Nicolae Iulian, Stănică Mihai Cătălin, Ionescu Claudiu Constantin, Filimon Doru Ion.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 8 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru urmatoare le 3 luni.**

Dl. Secretar General menționează că, până în prezent, alegerea președintelui de ședință s-a realizat în ordine alfabetică, toți consilierii locali fiind de acord. Astfel, se propune ca președintele de ședință pentru o perioadă de 3 luni să fie dl. Ciobanu Constantin, respectând ordinea alfabetică.

D-nul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta, care este adoptat cu 14 voturi “pentru” si o abtinere.**

D-nul președinte de ședință, Bălan Nicolae Octavian, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
BĂLAN Nicolae Octavian

**SECRETARUL GENERAL U.A.T,**  
*jurist* POPA Sabin-Constantin